This document is an English translation of a statement written initially in Japanese. The Japanese original should be considered as the primary version.

ITOCHU Corporation

(Code No. 8001, Tokyo Stock Exchange, 1st Section)

Representative Director and President and Chief Operating Officer: Yoshihisa Suzuki

Contact: Suguru Amano

General Manager, Investor Relations Department

(TEL. +81-3-3497-7295)

Notice Regarding the Announcement of Our Subsidiary (C.I. TAKIRON Corporation) about Difference between Non-Consolidated Actual results for Fiscal Year Ended March 31, 2017 and Fiscal Year Ended March 31, 2018

ITOCHU Corporation announced today that our subsidiary (C.I. TAKIRON Corporation) provided information on difference between non-consolidated actual results for fiscal year ended March 31, 2017 and fiscal year ended March 31, 2018.

• Non-consolidated results for the fiscal year ended March 31, 2017 and March 31, 2018.

(%: Changes from the previous fiscal year)

	Sales		Ordinary Income		Net Profit	
	Millions of yen	%	Millions of yen	%	Millions of yen	%
Fiscal year ended March 31, 2018	71,015	I	5,101	I	1,517	_
Fiscal year ended March 31, 2017	41,027	4.0	4,052	25.5	2,725	18.2